
 公開用 

恵庭市スポーツ振興まちづくり審議会（第３回） 会議録 

日時 令和７年２月２７日（木曜日） １８：００～１９：００ 

出席委員  ６名  

事務局  ６名  

傍聴者  １名  

会場 えにあす １階 会議室１ 

《会議録》 

 

 

 

 

 

 

 

 

会長 

 

 

事務局 

 

 

会長 

 

 

会長 

 

 

事務局 

 

 

会長 

 

 

 

事務局 

 

１．開会 

（１）センター長開会挨拶 

保健センター長より開会の挨拶 

（２）会長挨拶 

会長より挨拶 

 

２．議事 

（１）報告第１号 運動・スポーツに関する市民アンケート調査結果について 

報告１の「運動・スポーツに関する市民アンケート調査結果について」、事務局より説明

をお願いします。 

 

資料(P１)及び、恵庭市運動スポーツ推進計画策定に係るアンケート調査業務の報告

書資料・報告書概要版資料に基づいて、事務局より説明。 

 

ただ今、事務局より「運動・スポーツに関する市民アンケート調査結果について」、ご説

明がありましたが、委員の皆さんからご意見・質問などはありますでしょうか。 

 

本アンケートを送付する際は、完全なる無作為であったのか、それとも年代などでバラ

ンスをとっていたのか。 

 

様々な意見を集めるために、男女比や地域、年代などの各属性が均一となるようバラ

ンスをとり、その上で実際に選出される人については無作為に抽出した。 

 

ファイターズの２軍の球場について、何か決まったりしているのか。北広島市はボール

パークの誘致を積極的にやっていた。恵庭市も２軍誘致を頑張ってほしいが、球場は確

保できそうなのか。 

 

ファイターズの２軍の誘致については、何も決まっていない。仮に誘致するとしても、球

場の確保について考えると、恵庭市にある既存の球場で、２軍の球場の要件を満たすこ
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とができるかどうか、満たしていないのであれば満たすように改修するのかなどを検討して

いかなければならない。 

 

アンケート調査業務報告書(P１５、P１８)を見ると、温水プールを必要であると考えてい

る市民が多いが、千歳市温水プールの恵庭市民の利用は増えているのか。 

 

令和５年度の利用者数は６,０００人程度、特に夏場は猛暑であったため、利用者が多

かった。令和６年度のここまでの実績だと、令和５年度よりも若干利用者は減少している。

来年度以降も、５,０００人～６,０００人程度で推移していくのではないかと考えている。温

水プールに根強い待望論があることは認識している。 

 

アンケート調査業務報告書(P２０)の運動・スポーツをしたくてもできなかった理由の中

で、「仕事や家事が忙しくて時間がとれないから」という人たちは仕方ないが、それ以外の

理由の人たちには運動をするきっかけを作ってあげられたらなと思う。 

 

免許を返納している高齢者などは運動施設に行く手段がないのではないかと思う。 

 

令和７年度の夏頃に、総合体育館にエコバスの停留所が設置される予定となっている

ので、これまで運動施設に行く手段がなかった方などに活用していただきたい。 

 

アンケート調査業務報告書(P３４～５１)の自由意見では、市民の皆さんが様々な意見

を書いてくれていて、マイナス面も書かれてはいるが、普段こうした意見を出す機会がな

いため、アンケートを取ることは大切であると思う。 

 

自由意見では、１３２件の意見をもらっており、肯定的な意見や厳しい意見など、幅広く

貴重な意見をいただけた。スポーツ推進計画策定の際には、こうした貴重な意見を汲み

取り、策定について考えていきたい。 

 

学校目線でこうしてほしいなどの意見はあるのか。 

 

様々な施設の老朽化が進んでいて、使用するのに危険なものもある。安心して集まれ

るところなどがあれば遊び方も工夫することができるのではないかと思う。まずは、老朽化

しているものの改修が必要であると思う。 

 

なかなか計画通りにはいかないが、教育委員会や先生方と連携をとりながら進めていきた

い。 
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スポーツ協会としても総合型地域スポーツクラブとして、運動のきっかけづくりをしてい

きたい。現在恵庭市では、花のまち・読書のまちというイメージが強くなっており、スポーツ

の側面が薄れていっていると思うので、スポーツ協会としても頑張ってスポーツを振興し

ていきたい。 

 

老人クラブでパークゴルフをしているが、免許の返納に伴い、行けなくなってしまう人も

いる。そういった人たちの移動手段の確保をするなど、運動・スポーツができる環境づくり

が必要だと思う。 

 

委員の皆さんの意見を聞きながら、将来の恵庭のスポーツの指針を考えていきたい。 

 

(２)報告第２号 健康スポーツ課 令和７年度予算(案)について 

続きまして、報告２の「健康スポーツ課 令和７年度予算(案)について」、事務局より説

明をお願いします。 

 

資料(P２～３)に基づいて、事務局より説明。 

 

ただ今、事務局より「健康スポーツ課 令和７年度予算(案)について」、ご説明がありまし

たが、委員の皆さんからご意見・質問などはありますでしょうか。 

 

恵庭公園陸上競技場について、今後どのようにしていくのか。 

 

周回コースにするには多額の費用がかかるため、防衛省の調整交付金を活用するな

ど、財源の確保が必要になる。令和８年度の予算に組み込みたいと考えている。 

 

(３)報告第３号 ウィンタースポーツの実施状況について 

続きまして、報告３の「ウィンタースポーツの実施状況について」、事務局より説明をお

願いします。 

 

資料(P４)に基づいて、事務局より説明。また、補足で市民スキー場について、リフト運

行期間前に、そり山やコースの麓を開放し、利用してもらっていたことを説明。 

 

ただ今、事務局より「運動・スポーツに関する市民アンケート調査の実施状況につい

て」、ご説明がありましたが、委員の皆さんからご意見・質問などはありますでしょうか。 

 

スキー場は例年、どの程度の積雪量で開設しているのか。 
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リフト運行を安全にできる積雪があれば開設することができる。雪があれば、１２月２１日

から開設することができたが、令和６年度は雪不足で、特にリフト降り場に雪が少なく、安

全にリフト運行をすることができなかったため、開設が遅くなった。令和５年度も雪不足の

ため開設が遅れた。 

 

３．その他 

議案及び報告事項は以上となりますが、次第３その他として、事務局から何かあります

でしょうか。 

 

令和７年度は、スポーツ推進計画の策定があるため、審議会の回数が増えると思われ

ます。次回の審議会について、日程等決まり次第ご連絡致します。 

 

４．閉会 

その他、全体を通して、皆様からのご意見、ご質問などはありますでしょうか。 

⇒特になし 

 

それでは、本日の議事は終了しましたので、事務局にお返しします。 

 

委員の皆様、本日はお忙しい中、長時間ありがとうございました。これをもちまして、本

日の恵庭市スポーツ振興まちづくり審議会を終了いたします。 

 

 

 

 

 


